

# BALAI-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM  
Telefon

Feladás szerkesztő és felelős kiadó:  
DR. KEMÉZY LEHEL

Szerkesztő:  
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Nagyedre helyben és vidéken 6 P  
Egy hónapra 2 P

## Önérzet, hűség, békeszeretet.

Magyarország külpolitikáinak irányelveiről nyilatkozott Kánya Kálmán külügyminiszter, az alkotmányos fórumok előtt, az országgyűlés két házának külügyi bizottságaiban. Ezek az irányelvek nem a diplomáciáé, hanem a mindennapi élet nyelvén három szóban foglalhatók össze. Ez a három szó az önérzet, a hűség és a békeszeretet.

A nemzeti önérzet az első, mert bármilyen kis ország vagyunk, bármennyire meg is csonkítottak bennünket, büszkék vagyunk, hogy a magunk erejéből talpra tudunk állni újra s komoly tényezői lettünk a nemzetközi életnek.

Külpolitikánk másik vezérlő motívuma a hűség, Magyarország, Trianon utáni elszigeteltségében megkereste és megtalálta barátait és olyan baráti kapcsolatokat létesített, amelyek mögött őszinte érzelmei és jól felismert nemzet érdekei állnak. Magyarország barátaihoz hűséges maradt. Tanujelét adta ennek a kritikus napokban épp úgy, mint csöndes kitartó munkaidején. Külügyminiszterünk most is azt mondja: külpolitikánk továbbra is a római jegyzőkönyvekre és a Németországgal való őszinte barátságra támaszkodik. Ezzel a határozott kiállással a magyar külügyi kormány elvégzi azoknak a kombinációknak továbbfejlesztését, amelyek talán nem is annyira tudatlanságból, mint tendenciózusan röppentek fel egyes külföldi sajtóorgánumokban.

Az önérzet és a hűséghez csatlakozik, mint harmadik vezérlő motívum, a békeszeretet. Külügyminiszterünk részletesen beszámolt azokról a fontos tanácskorzósokról, amelyeket a környező államokkal folytattunk. Felvilágosításából megnyugtával vette tudomásul a közvélemény, hogy a tárgyalások egyik kérdésénál pontja: Magyarország katonai egyenlőségének elismerése oly kedvezően halad, hogy e téren már véleményeltérések sincsenek. A következők magyar külpolitika, amely tudott várni, elérte azt, hogy végre bennünket sem akarnak nemzeti szuverenitásunkban korlátozott, inferioritás államnak tartani. Az ütközőpont, mint Kánya kül-

ügyminiszter mondja, még mindig a kisebbségi kérdés. Mi ezen a téren is „őszinten és komolyan óhajtjuk az atmoszféra enyhülését,” sőt „bizonyos időzotokra is hajlandók vagyunk.” Világos azonban, hogy Magyarország sohasem mondhat le arról az elemi követeléséről, amelyvel elszakított területen élő vörö-

számára tisztességes emberi sorsot kíván biztosítani.

Örömmel vette tudomásul a magyar közvélemény, hogy a külfutások itt is javultak s Prágában és Belgrádban már jelen-kezik a készség. Remélhető, hogy Romániában is felülkerekedik majd a józanabb belátás.

A magyar külpolitika hármas alapelve, az önérzet, hűség és békeszeretet tehát meg fogja érlelni gyümölcseit s valóra válik, amit Kánya külügyminiszter a római beszédeben mondott: bizonyított nyert az, hogy a becsületes külpolitika egyben a legjobb külpolitika is.

## Vasárnap este nagyszabású felvonulás keretében ünnepli Katymár község népe dr. Latinovits János főispánt.

Dr. Latinovits János főispán ünneplésére készült Katymár község lakossága. A szomszédos községek képviselőinek és küldöttsegeinek részvételével vasárnap este lampionos és fáklyás felvonulás keretében vonultak fel a Társadalmi Egyesületek a Latinovits-kastély elé, hogy üdvözöljék és ragaszkodásuk, valamint sze-

retetüknek újabb tanujelét adják a főispán előtt.

A tisztelő felvonulás az egész község lakosságának osztatlan örömevel találkozott. A monstre felvonulás élén a kastély előtt dr. Latinovits János főispánt Toby István igazgatótanító fogja üdvözölni, majd az üdvözlőbeszéd után egy magyar, egy német és egy

bunyevác leány piros, fehér és zöld csokor átnyújtásával és annak egymásmellé helyezésével, mint egy szimbolikus kifejezést fogják adni a különböző nemzetiségek nemzet-hűségének és hazaszeretetének.

A tisztelő felvonulást a kastély parkjában megrendező tűzijáték fejezi be.

## Rövidesen elkészül a tisztviselői legkisebb munkabérről szóló rendelettervezet.

Életbelépés: 1938. január.

A munkaviszony egyes kérdéseinek szabályozásáról szóló ez évi törvény végrehajtását fokozatosan elkészítik. A kerettörvény alapján kibocsátandó rendeletek közül első ször a fizetéses szabadságról intézkedő rendelettervezetet készítette el az ipartügyi minisztérium. Ezután a munkaidőt szabályozó rendelettervezetet szövegezte meg az ipartügyi minisztérium kodifikációs osztálya most várja a két rendelettervezet vonatkozó észrevételeket a társminisztériumokból, továbbá a munkaadók és munkavállalók érde-

keltségjeitől. A kerettörvény alapján most állítják össze a harmadik rendelet tervezetét, amely a magántisztviselői legkisebb munkabérek megállapításáról fog intézkedni. Ezt a kérdést a dolog természetéből következően nem lehet úgy megoldani, mint az ipari munkások minimális munkabérének esetében. Értesítéssük szerint a rendelettervezet csak azt fogja tartalmazni, hogy a magántisztviselői legkisebb munkabéreket milyen szervezet megalkotásával és milyen eljárási mód lefolytatásával kell megállapítani. Ma-

gáról a tisztviselői minimális munkabérről nem fog intézkedni, csak a szervezetről és a megállapítási módokról.

Ha e három rendelet tervezetét egy rendeletben fogják összefoglalni, ez a szociális törvénynek leegyszerűsített végrehajtása lesz, amelyet az érdekeltek — elsősorban a munkaadók — örömmel kell, hogy fogadjanak, mert megkönnyíti számukra a tájékozódást. Ugy értesülünk, hogy a törvényt végrehajtó közös rendelet januárban jelentetik meg.

## A Cigány Roza csődöt mondott varázslata, mely jogerős nyolc napi fogházbüntetéssel végződött.

A hiszékenység még mindig hiált áll a kuruzslók működésének. Ezt bizonyítja az az ügy is, melyet tegnap tárgyal a járásbírószágon dr. Thurzay Károly járásbírói alfelőlk büntetőbíró s amelynek vád lottja a Cigány Roza, özv. Kolompár Jánosné szül. Kolompár Emi-

lia volt. Horváth Erzsébet bútai lakos a közelmúltban Bajára jött látogatába. Itt találkozott össze egy napon öze. Kolompár Jánosnéval, akinek beszélgetés közben elmesélte, hogy vadházastársra iszákossága már tőrhetetlen. Nem használ sem a harag,

sem a szép szó, az ember csak iszik nap nap mellett.

Özv. Kolompár Jánosné mindjárt felajánlotta segítségét, az ember „szándékának” megmáltására.

— Menjen haza lelkem, — mondotta az asszonynak Kolompárné — és legyen a férje vánkosa nála egy

# Narisnyát, pullóvert, női fehérműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

cérnaszálat, ágyában meg fehér port hiatsen, meglátja leszokik az ivásról.

A fehér port mindiárt át is adta. Később derült ki, hogy a varázslatos fehér por, közhírséges cinkveisz volt.

A tanácsért Kolompárné három csirkét, nyolc kilogram lisztet és két darab háziiszappant kapott.

Horváthné hazatérve kipróbálta a varázslatot. Eredmény: vadházas társa a rákövetkező napon egy literrel több bort ivott a szokott mennyiségénél.

A sikertelenség Horváthné úrra Bajára hozta. Ezúttal Kolompárné egy cérnaszállal többet ajánlott elhelyezni a vánkos alá és mert ez sem használt, a varázslatos erő legvégéig eszközehez fordult és Horváthnéól kilenc kitépett hajszálát kért. Négyet fejének jobb és ötöt a bal oldaláról.

Horváthné ki is ragadta azokat a hajszálakat és átadta a cigányasszonynak, aki bűvös szavak mormolása közben helyezte el azokat szoknyájának egyik rejtett zsebében. A biztos eredmény be is következett. Horváth Erzsébet vadházastársa úgy leitta magát, hogy hazatérve alaposan el is verte, ami az eddigi programokból hiányzott.

A verés hatása miatt aztán Horváth Erzsébet feljelentette a cigányasszonyt, akit csalásért tegnap jogerősen nyolc napi fogházra ítélték el a járásbíróaságon.

### Április 1-re várható a város számvevőségének államosítása.

Mint megírtuk, a városi számvevőségek államosításának tervezetéből törvény lett, a városnál a végrehajtás várakozásában latolgatják a következő változást, amelynek módjaira jelenleg csak találgatásokra van utalva mindenki. Tahy belügyi államtitkár elhangzott nyilatkozata szerint a végrehajtásra a jövő év április 1 vel kerül sor.

Az első hírek alapján január 1 re vártuk az államosítás végrehajtását — mondották kérdésünkre — ami nagy nehézségeket támasztott volna elsősorban az 1937. évi zárlatok elkészítésénél. Az áprilisi terminus megkönnyíti a számvevőségek helyzetét, mert ilyenformán március végéig kell a zárszámadást elkészíteni és erre határidőre be is lehet fejezni a munkát. Az állami kezelésre átterés örölményéről persze ezidőig még semmi pozitívum nem került nyilvánosságra.

### Stell Andersen a Liszt Ferenc-Kör nov. 22.-i hangversenyének kiváló művésze.

A Liszt Ferenc Kör, városunk és vármegyénk legelső zenei egyesülete, megnyitó hangversenyt nagy eseményképének, Hubay Jenő emlékének szentelte, amikor a halhatatlan Mester utolsó tanítványa, Virovsi Róbert, Herz Ottó dr. kíséretével tolmácsolta az örökségét Hubay alkotásokat.

E hangverseny, a Kör 93. nyilvános estéje, egyáltalán megnyitója volt a Kör 12. évi munkásságának.

Gyönyörű overture, mintegy izelítője a következő szebbnél szebb estéknek, melyek sorrendjében má sodiknak **Stell Andersen**, a kiváló

angol zongoraművész ö estéje következtek. — A zeneértők előtt Stell Andersen neve nem ismeretlen, hiszen 1937. évi februári budapesti hangversenye a kényes fővárosi közönség és kritika legnagyobb elismerését vívta ki. Eppen ezért dicséret illeti a Liszt-Kört, hogy lehetővé teszi közönségének számára az angol zongoraművészgárda egyik legkiválóbb és legrokonzenesebb képviselőjének a bajai hangversenydobogón való bemutatkozását, amely iránt város- és megyeszerte igen nagy érdeklődés fog megnyilvánulni.

### Belelőtt az erdőőr a hivatlan erdőjáró csónakjába.

Ifj. Rajta Mihály bajai földműves augusztus 28-án csónakon igyekezett az egyik dunántúli erdőbe. Az erdőben összetalálkozott Kovács István sárplísi földművessel és Mateisz Mihály erdőőrrel. Mateisz kérdőre vonta Rajtát, azaz felszólította, hogy távozzék az erdőből, ahol nincs keresni-

valója. Rajta az evezővel akart a barátságos fogadtatásra felelni, amire viszont az erdőőr viszonzásul belelőtt a csónakjába. A törvényszék Rajta Mihályt az ügyből kifolyólag 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását azonban három évi próbaidőre felfüggesztette.

### Fogadásból élő állatokat fogyasztott el egy cigány a kulai vendégfogadóban.

Az elmúlt napokban, — mint egy kulai hirdás híriú adja, — érdekes látvány szemtanúi voltak egy külvárosi vendégfogadó est látogatói. Kolompár Adám cigány, aki az esti órákban bevetődött fogadást költött egy deciliter pálinka ellenében, hogy egy élő galambot szőröstül-bőröstül elfogyaszt. A fogadást tett követte. A vendégek ha-

marosan előkerítettek egy élő galambot és Kolompár a legnagyobb hidegvérrel megkezdte annak elfogyasztását. Először a galamb fejét, majd pedig mellét, lábát falta fel, sőt még ráadásul a tollakat is jőzűzen lenyelte. A mutatvány végzetével Kolompár újabb adag pálinka ellenében egy csuka elfogyasztására vállalkozott. A csuka is előkerült

**Óra-, ékszer-,**

**ezüst- és alpakka**  
tárgyak nagy választékban

**Pallós (Pálcsics) Miklós**

ékszerész, órász és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakzerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

**Baja, Erzsébet királyné-u 8.**  
(Foszt temetkezési vállalat mellett).

és szintúgy eltűnt Kolompár szálaban, mint elődje a galamb. Harmadszori fogadást is költöttek a fakir cigánnyal a vendéglő elamult vendégei. Ezúttal a fogadás egy élő rák elfogyasztására kötelezte a cigányt. Kolompár a harmadik fogadást is fényesen megnyerte, sőt további fogadás fejében egy élő macska elfogyasztását tűzte ki programul. Ez a mutatványszám azonban elmaradt, mert nem volt senki, ahi a pálinka kifizetésére vállalkozott volna.

### Cipőt

**feinöttek és gyermekeknek is minden igénynek és pénztárcának megfelelő szavatossággal árusít**

**FISCHER PÁL r.-t. BAJA**  
Fenyvesi cipőraktára.

**Nézzé meg kirakatainkat!**

### Eltűnt a csávolyi gazda lefoglalt zálogtárgya.

Sikkasztásnak tekinthető büntetés miatt emelt vádat a törvényszék Hamhaber Adám tekintélyes csávolyi gazda egykori községi bíró ellen. Hamhabernek különféle adó-tartozások miatt foglaltak, de mikor az árverésre került a sor, a lefoglalt lónak és zabnak nyoma veszett. Hamhaber a törvényszéken azzal védekezett, hogy lónkra ment és a jószágot nem tudta otthon elszéggel ellátni s azért a szomszédba adta. A törvényszék a vádat vélséggé minősítve Hamhaber 3 napi fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását próbaidőre felfüggesztette.

### Új járási kamarai gazdasági előadó Bácsalmáson

A földművelésügyi miniszter Polányi Miklóst járási kamarai gazdasági előadóvá, Bácsalmás székhellyel kinevezte. Az új gazdasági előadó munkaköre a megye mindhárom járására kiterjed és bárki hozzáfordulhat a mezőgazdaság, szőlő és gyümölcsstermelés körébe vágó szakérdésekben tanácsért és utmutatásért.

Polányi Miklós máris felvette az érinkeztést a mezőgazdasági bizottságokkal, a gazdakörökkel, hogy a megyei

Kályhák  
Tűzhelyek  
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon: 280.

és városi mezőgazdasági életbe  
teljes szakzszerűséggel bekap-  
csolódhassék.

Örömmel üdvözljük a föld-  
művelésügyi kormányzat in-  
tézkedését, hogy egy újabb  
szakközeg rendelkezésre bo-  
csátásával segítségére sietett  
a gazdaközönségnek szakkér-  
déseken való utbaigazítására  
és irányítására.

**Megállapították a Szegedi  
Kereskedelmi és Iparkamara  
körzetébe tartozó városok és  
községek sütőiparának  
legkisebb munkabéréit.**

Az iparügyi miniszter a Szegedi  
Kereskedelmi és Iparkamara terü-  
letén a sütőipari munkásság legki-  
sebb munkabérének szűgös megál-  
lapítását rendelte el és ennek meg-  
felelően Simay Gyula táblai tanács-  
elnök Szegedre összehívta a munka-  
adók és munkavállalók képviselőit.  
A tanácskozáson Bácska területéről  
Baja, Bácsalmás és Janoshalma sü-  
tőiparának képviselői vettek részt.

A legkisebb munkabér megál-  
lítás meg történt és az már felter-  
jesztés is nyert. A rendelet kiho-  
zása a napokban már meg is  
történik.

## HIREK

— **Dr. Alföldy Béla beszámó-  
lója Bácsbokodon.** Dr. Alföldy Bé-  
la a bácsalmási kerület népszerű  
képviselője Bácsbokodon az elmúlt  
napokban Bácsbokodon beszámót  
tartott, a Nep párt helyiségében  
összegyűlt hatalmas tömeg előtt,  
ismertetve a kormány szociális és  
gazdasági munkáját és jövő terveit.  
A megjelentek meleg ünneplésben  
részesítették dr. Alföldy Bédát be-  
szédésének végeztével.

— **A kiscsávolyi ravatalozó új  
oltárképe.** Szabó Sámuelné a kis-  
csávolyi plébánia Oláregyesületé-  
nek elnöknője a ravatalozó képol-  
nának oltárképet ajándékozott. A kép a feltamadt Jézust ábrázolja  
Eber Anna festőművésznő remek  
alkotásában.

— **Nagy az érdeklődés a Kasz-  
zinó szombati vacsorája iránt.**  
A Nemzeti Kaszinó szombatra, no-  
vember 13-ra tervezett társasvacso-  
rája iránt nagy az érdeklődés. A  
tagok nagy számmal jelentettek be  
a társasvacsorán való részvételüket,  
melynek keretében dr. Mohrai  
László elnök tízéves elnöki jubile-  
umát fogadják megünnepelni.

— **Számos nő bajnál végtelen  
nagy meghönyebbülést szerez ré-  
gdel, ehgyomorra felphárhányi termé-  
szetes „Ferenc József” kezerüvz  
azaltal, hogy a belek tartalmát  
gyorsan felhigítja és akadálytalanul  
kiüríti, azonban az emésztőszervek  
működését lényegesen előmozdítja.  
Kérdezze meg orvosát.**

— **Adózók figyejnébe.** A vonat-  
kozó miniszteri rendelet a pontos  
adófizetők részére a folyó évi adó-  
tartozásukra tényleg befizetett tőke  
után két százalékos kamattörlesztést  
biztosít. A természetes személyeket  
megilleti ez a kedvezmény ahhoz a  
feltételhez van kötve, hogy az adó-  
tartozás és pedig úgy az eselleges  
hátróelék, mint a folyó évi előírás  
november hó 15 ig teljesen kiegyen-  
lítették.

— **Énekórák a Ferencrendiek-  
nél.** A templomi népének fejlesztése  
és javítása, új énekek bevezetése a  
a hitélet és a lelkipásztorkodás  
szempontjából nem csekély fontos-  
sággal bír. Ezek megfontolása in-  
dította arra a bajai ferencendi  
plébániát, hogy rendszeresen tanít-  
sa a hűveket, hogyan kell énekelni.  
Az énekórák egyenlőre a templom-  
ban vasárnap délután vannak; és  
pedig most a tél hónapokban d. u.  
négy órai kezdettel. Vegyünk részt  
minél számosabban.

**„M A R S” gyermekkocsit  
Tetra és baby cikkeket,  
gyermek kötöttárut, macskó  
garnitúrákat jót — olcsón  
vásárol**

**FISCHER PÁL r.-t. BAJA  
divatüzletében.**

— **Kiírták a pályázatot a kör-  
házi szülészeti és nőgyógyászati  
főorvosi állásra.** A belügyminisz-  
teriumtól kapott felhatalmazás alap-  
ján Baja város vezérősege kiírta a  
mai napon 30 napos lejáratú a  
szülészeti és nőgyógyászati állásra  
a pályázatot. A pályázatokat a bajai  
közkórház igazgatóságához kell  
benyújtani.

— **Boldog házassághoz Varga  
fotót!** — Felvételiek borsú időben  
is. — Vasárnap is nyitva.

— **A pécsi tanárvizsgáló bizott-  
ság tagjai.** A kultuszminiszter 1937  
—38. évtől öt évi időtartamra a ta-  
nárvizsgáló bizottságba többek kö-  
zött a magyar nyelvre Vargha Dom-  
ján, Klemm Antal és Gálos Re-  
zső, a francia és olasz nyelvre  
Birkás Géza, a történelemre három  
tanár között Závodszy Levente dr.  
tankerületi kir. főigazgatót, ásvány-  
tan és vegytanra Zechmeister Lászlót  
és Koch Nándor h. főigazgatót ne-  
vezte ki.

— **Főfájás, idegesség, hypo-  
chondriás állapotok gyakran a  
legrövidebb idő alatt megszűnnek,  
ha belműködésünkhét reggelenként  
ehgyomorra egy kis pohár termé-  
szetes „Ferenc József” kezerüvz-  
zel elrendezjük. Kérdezze meg or-  
vosát**

— **Ponyva aliót dolgoznak a  
városhaza tetőépítésénél.** A hir-  
telen beállott esős időszak miatt a  
városhaza tetőszerkezetének és pad-  
lásterének átalakítási munkálatai  
kellemetlen zökkenőhöz értek. Hogy  
a nyáriidőszakban fellépő esőzések  
zavart ne okozzanak, a kibontott  
részeket ponyvával fedik be és an-  
nak védelme alatt folytatják az  
egyébent sürgős munkákat.

— **Találtak egy női ernyőt.** Fel-  
hívják jogos tulajdonosát, hogy  
kellő igazolással a rendőrkapitány-  
ság 52 számú helyiségében a hiva-  
talos órák alatt vegye át.

— **Folyik az adóösszeírás.** Baja  
város adóhivatala a pénzügyminisz-  
ter rendelete alapján minden év-  
ben novemberben végzi el az adó  
összeírást, ug, miként az egész or-  
szágban is ebben a hónapba végzik  
azi el. A városi adóhivatal először  
14 szellemi szükségmunkást állított  
be ennek a nagy munkának elvég-  
zésére, majd pedig még újabban  
két szellemi inségmunkást állítottak  
munkába, akik háziról-házra járva  
végzik ezt a munkát.

— **A Jánosalmi tisztiorvos fel-  
jelentette az ottani Nemzeti Kasz-  
zinót.** Dr. Zambó Endre járási  
tisztiorvos jelentette a Nemzeti  
Kaszinót s azzal vádolta meg, hogy  
engedély nélküli táncmulatságot tart,  
nem fizeti a zenejogdíjat. Jánoshal-  
mán érdeklődéssel várják az ügy  
fejleményeit.

## SZÍNHÁZ.

**Melyárleszállítás!**

Hatalmas plakátokon hirdeti a  
a színház igazgatósága, hogy a ne-  
héz gazdasági helyzetre való tekin-  
tettel leszállítja a helydrakat, hogy  
a szinpartóló közönség minden ré-  
tege számára a színház látogatását  
lehetővé tegye: A legdrágább hely  
szerdtőló kezdve 1:10 P-ért váltható.

A t. bérlok egy szelvényre 70  
fillér ráfizetéssel két szőllyét vált  
hatnak. Tamlásszék egy szelvényre  
40 fillér ráfizetéssel két jegyre vált-  
hatók be.

## URANIA

November hó 13-án  
November hó 14-én  
November hó 15-én

A legmonumentálisabb, legiz-  
galmasabb francia filmdráma!

**ANNA BELLA**

egyetlen új francia filme:

# A néma vár

Epizód a lengyel szaaadság-  
harcból 14 felvonásban.

A főszerepekben a leghíresebb francia színészek!

**H i r a d ó!**

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

A közhivatalokban a leszállított helyár mellett utalványok hitelezve tovább is kiadhatók.

**Pénteken, szombaton, vasárnap** este 8 órai kezdettel az idei szezon legnagyobb sikerű operettje először Baján a Csárdás. A Csárdás szövegét Szilágyi Mihály írta. A Csárdás zenéjét Buday Dénes szerezte. A Csárdás a legszebb magyar operett. A Csárdás fővárosi előadásban kerül színre Baján. Kiállítás utólérhetetlen, tele van szébbnél szebb táncokkal, tele van humorral, sok romantikával. Főbb szerepeit Vértés Nelly, Károlyi Judit, Majthényi Gabi, Károlyi János, Sass Imre, Szabó Sándor, Vértés Károly, és A. Kovács György játsszák. Ezt a nagy premiert is leszállított helyárak mellett tartja meg a színház igazgatósága.

**Vasárnap délután 4 órai kezdettel leszállított délutáni helyárak mellett az utólérhetetlen sikerű slóger operett teljes szereposztásban és előadásban Rejtő Kubinyi nagy slóger operettje az „Urilány szobát heres”. Délután a legrágább hely 90 filler, de 16 fillérért is haphat jegyet.**

Leptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

## Értesítés!

A volt Grünfelder-fele vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatti megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás. Fajborok. Szíves támogatást kér  
**Havasréti Pál.**

**Mosdóállvány  
Törülközőtartó  
Gyógyszerszekrény  
Ernyőtartó, labtörő**

előnyösen beszerezhető

**U t r y-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
Nov. 8-tól nov. 15-ig  
**GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

**Nemzeti Szálló kádfürdői**  
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
**rendelkezésére állanak!**

## Saját érdekében

mielőtt retikült vásárol  
**nézz meg kirakatomban**  
e heti reklámraimait!!!

## Túra

böröndös és bördíszmü szaküzlet  
B A J A. Eötvös-u. 1. (Farkas és Markó  
fűszerkereskedéssel szemben)

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használaton drága fa helyett kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt  
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műf., akác-oszlopok minden méretben.  
**Grünhüt és Társa**  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

basáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>o</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Minden igényt kielégítő **mozaik és  
cementlapok, betonárúk,  
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér  
Félpengős regények 20 fillér  
Vernékönyvek 80 fillér  
(használt kitudó állapotban)

**Gazdasági könyvek:**

Nyul és kecsketenyésztés, lőtenyésztés, méhészet kötetenként 80 f.

**Ipari könyvek:**

Bőripar, Cipészipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres árakon  
nagy választékban!

**HALÁSZ-KÖNYVVÜZLET**

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák butorraktár mellett)